
r-ZRVS NA BRINJU"

Številčno
najmočnejša

Krajevna organizacija zveze
rezervnih vojaških starešin Bri-
nje je številčno največja organi-
zacija v naSi občini. Predsednik
organizacije BoSko Todorovič
pravi: -Ker gre za strnjeno sta-
novanjsko naselje, ugotavlja-
mo, da se naša organizacija ze-
lo hitro stara, saj je od 248 fila-
nov 188 starejših nad 60 let, le
130 je obveznih za vojaški pouk
in usposabljanje. Zato je bilo
na letošnji redni letni konferen-
ci organizacije zlasti poudarje-
no vprašanje, kako čim vefi
mladih angažirati za šole re-
zervnih vojaških starešin. Edi-
no z odhodom večjega števila
mladih v vojaške šoel se lahko
organizacija okrepi.«

Tudi organizacija ZRVS Bri-
nje izvaja politično in strokov-
no uposabljanje po programu
ZRVS Slovenije. Glede na zelo
skromna sredstva za delovanje
organizacije ne more v svoji re-
žiji organizirati kaj dodatnega.
Skupaj z občinsko organizacijo
in sosednjimi krajevnimi orga-
nizacijami ZRVS se jim je v pre-
teklem obdobju uspelo vključiti
v dodatne akcije kot, na primer,
v razna tekmovanja v streljanju,
praznovanje dneva JLA in ,po-
dobno.

Tudi v tej organizaciji si pri-
zadevajo pritegniti k strokovne-
mu usposabljanju in drugim
oblikam delovanja čim več re-
zervnih vojaških starešin. Meni-
jo, da bi bilo morda dobro pro-
gram izobraževanja dopolniti

Botko Todorovlč, pradttdnlk kn-
l»vn* orgintztclji Zvtzt ršitrvnih
vo/iiklh tltniln Brlnje

s tehničnimi zbori za celo obči-
no ali mesto Ljubljana. Izkušnje
kažejo, da je bila do sedaj naj-
večja udeležba rez. vojaških
starešin prav na takšmh tehnič-
nih zborih, kjer se čtani sezna-
njajo z moderno oborožitvijo
JLA in njenim delovanjem.

V krajevni skupnosti Brinje je
osnova šola Franceta Bevka,
kjer člani ZRVS aktivno sodelu-
jejo. Pomagajo učencem pri iz-
vajanju obrambnih dnevov, ori-
entacijskih pohodih in podob-
no. Rezervni starešine so sploh
zelo angažirani v družbenopoli-
tičnih organizacijah in društvih
ter v krajevni samoupravi in
v komiteju za SLO in DS. Poh-
valno pa je tudi, da sami pred-
vajajo razne vojaške aktualne
filme in kasete ob letnih kole- '
rencah in drugih pnložnostih.
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